
Bauingenieur/ Architekt
(m/w/d) für den Einkauf
von Bauleistungen
 

Ort: Erfurt Job-ID: 10282

Aufgaben
Sie sind ein wahrer Verhandlungsprofi und arbeiten gerne im
Team zusammen? Sie lieben es, das beste Preis-Leistungs-
Verhältnis herauszuholen, und haben Freude an
strategischem und operativem Arbeiten? Als Technischer
Einkäufer (m/w/d) sorgen Sie dafür, dass unsere Bauprojekte
nicht nur termingerecht und effizient, sondern auch
wirtschaftlich erfolgreich umgesetzt werden.

Ausschreibungsexpertise:  Übernehmen Sie die
Ausschreibung von Nachunternehmerleistungen und
entwickeln Sie Leistungsverzeichnisse für Einzelgewerke
 
Auftragsvergabe:  Setzen Sie Ihre Kenntnisse ein, um
Aufträge an Nachunternehmer und Lieferanten zu
vergeben
 
Dynamische Zusammenarbeit:  Führen Sie Verhandlungen
mit Nachunternehmen in enger Abstimmung mit dem
Projektteams
 
Netzwerkaufbau: Gestalten Sie aktiv Lieferanten- und
Nachunternehmernetzwerke
 
Datenpflege mit System:  Halten Sie Preisdateien und
Einkauftools auf dem neusten Stand
 
Unterstützung des Teams: Bringen Sie Ihre Fachkenntnisse
in der Kalkulation und im Vertrieb ein und tragen Sie so zum
Gesamterfolg des Unternehmens bei
 

Profil
Qualifizierte Ausbildung oder Studium:  Sie verfügen über
ein erfolgreich abgeschlossenes Studium der Architektur,
des Bauingenieurwesens, Wirtschaftsingenieurwesen (Bau)
o. ä.
 
Praxiserfahrung:  Sie haben bereits praktische Erfahrungen
in der Bauwirtschaft, idealerweise im schlüsselfertigen
Hochbau bzw. bei der Ausschreibung und Vergabe von
Nachunternehmerleistungen
 
Rechtliche Expertise:  Mit der VOB und im Vertragswesen
kennen Sie sich aus
 
EDV-Kenntnisse:  Sie verfügen über sichere MS-Office-
Kenntnisse
 
Soft Skills:  Sie sind kreativ und zeichnen sich durch hohe
Kommunikations- und Teamfähigkeit aus. Gleichzeitig
besitzen sie Durchsetzungsstärke und
Verhandlungsgeschick.
 

Diese Position bietet Ihnen die Möglichkeit, Ihre
Fachkenntnisse und Fähigkeiten im technischen Einkauf und
der Vergabe von Bauleistungen einzusetzen und
weiterzuentwickeln. Um Sie optimal auf ihre Aufgabe
vorzubereiten, werden Sie von einem erfahrenem
Teammitglied eingearbeitet. Wir freuen uns auf Sie!

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen rund 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,4 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Durch unser professionelles Projektmanagement des Bauprozesses erhalten unsere
Kunden schlüsselfertige und energieeffiziente Hochbaulösungen aus einer Hand.

Klingt interessant?

Dann bewerben Sie sich jetzt
online und richten Sie Ihre
Bewerbung bitte an Herrn
Kämpfe.

GOLDBECK Ost GmbH
Niederlassung Thüringen/Erfurt 
Thöreyer Str. 1, 99334 Amt
Wachsenburg
OT Ichtershausen
Tel. +49 36202 707 0
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